

## «ЗВЕЗДНОЕ ПЕРО» ОПРЕДЕЛИЛО ПОБЕДИТЕЛЕЙ УЖЕ В 3-Й РАЗ

В конце апреля 2018 года в библиотеке в Кашире-1 состоялось награждение участников конкурса «Звёздное перо». Литературный конкурс «Звёздное перо» с 2018 года стал носить имя Георгия Кольцова. С 1976 по 1985 год Георгий Кольцов руководил ЛИТО при газете «Каширские известия». В 2018 году ЛИТО района исполнилось 90 лет. На праздничном мероприятии активное участие приняли близкие родственники Георгия Кольцова. Они тоже участвовали в конкурсе и были награждены.

Андрей Алексеевич Голубев, депутат Московской областной Думы, член областного Политсовета партии «Единая Россия» присутствовал на награждении конкурсантов, подарил памятный знак в честь 90-летия ЛИТО г.о. Кашира. Андрей Алексеевич сказал, что «стихи несут радость и удовольствие», поблагодарил Андрея Тернова (руководителя ЛИТО «Зодиак») за организацию работы с поэтами и писателями городского округа, за инициативу проведения конкурса. «Хорошо, что много молодых имён! Будем собираться и в дальнейшем, поддерживать таланты», - завершил своё выступление А. Голубев. В свою очередь Андрей Тернов от себя лично и от всех участников творческого конкурса поблагодарил А.А. Голубева за моральную и материальную поддержку.

Земляков и гостей города приветствовал ансамбль «Алатырь» под руководством Светланы Веренич. Яркие костюмы, красивые лица исполнителей, профессиональное пение настроило присутствующих на позитивный лад и вызвало радостные улыбки на лицах. Гости наградили артистов бурными аплодисментами.

На награждении конкурсантов были представлены со всей Московской области: Балашиха, пос. Михнево, Озёры, Ступино, Воскресенск, Серпухов, пос. Большие Везёмы, Луховицы, Видное, Коломна, пос. Домнинки, Ногинск, Москва, Голицыно, Кашира, Домодедово.

Всего на конкурс было прислано 102 заявки. Возрастные категории и номинации разные. Представлены произведения на экологическую, патриотическую, свободную темы. Вручены дипломы разных степеней. Мы рады за конкурсантов-каширян. Награждены Анна Шершнёва, Юлия Хлебникова, Наталия Елизарова – дипломы I степени; Михаил Рудаков, Лидия Моисеева, Оксана Низовская, Александр Харламов, Юлия Сергеева, Виталий Шабанов, Юрий Дорофеев, талантливые дети из Каширы-8.

Михаил Рудаков, активный участник многих литературных мероприятий, предложил гостям отгадать шарады, представленные на экране. Много было предложений, вариан-



тов ответов, а разгадка читалась так: «Среди литературного созвездия мы впишем ваши имена». Отгадывание шарады оживило мероприятие.

Надо сказать, что атмосфера в зале библиотеки была творческая. Приятно в такой аудитории выступать: люди умеют слушать и слышать, эмоционально откликаются на удачные строчки. У творческих людей свой стиль общения. Многие знают друг друга, следят за литературными новинками, успехами друг друга, умеют похвалить другого.

Гости отметили замечательную организацию мероприятия и тёплый приём в Кашире, поблагодарили лично Андрея Тернова. Многие представители разных городов передавали привет от своих ЛИТО, дарили газеты, сборники стихов, читали свои произведения. Галина Самусенко, представитель г. Коломна и г. Воскресенска подарила свои сборники поэзии и прозы «История... Истории...», сказала в адрес наших талантов добрые слова, пожелала дальнейшего сотрудничества. На её слова была написана песня, которую представила Галина на суд общественности в форме видеоролика.

Среди выступающих были дети и зрелые люди, школьники и люди с большим трудовым стажем. Запомнились многие выступления. Например, врач-кардиолог из Москвы, Денис Полинничко из Балашихи – сочинитель песен, стихов, словоохотливый мальчик, к тому же играющий на гитаре, Касенкова Анна, 13 лет (г. Видное) и многие другие. Выступающие благодарили друг друга за бескорыстное стремление к творчеству.

Между награждениями прозвучали авторские песни нашей землячки Оксаны Низовской, она начала писать стихи и музыку. Слова песни «Моя



Ока» очень близки показались каширянам, а зародилась песня с фразы «Моя Ока взялась из родника». Вторая песня заставила весь зал сначала затихнуть, а потом с удовольствием подпевать припев с такими замечательными словами: «Ангел мой пойдём со мной, ты впереди - я за тобой. Ангел мой - хранитель мой, я всегда хранима тобой». Третья песня называлась «Я свободна». А песня «Первая любовь» написана на слова Натальи Всеволодовны Низовской, мамы Оксаны. Профессиональная певица, Оксана Низовская, покорила сердца многих.

Андрей Тернов как всегда сумел организовать мероприятие на отлично. Помогала проводить награждение Наталья Бузовкина, руководитель каширского молодёжного центра. Андрей находил особенные слова каждому награждаемому, находил место шуткам, умело предлагал человеку выступить и, конечно, всегда благодарил.

Радостно за Каширу! У нас собираются творческие люди, они хорошо отзываются о наших людях, о нашем городе, в чём я убедилась лично.

Конкурс «Звёздное перо» снова начнётся осенью. Участвуйте, не прячьте свои таланты, приходите на встречи с талантливыми людьми!

## В период майских праздников автоинспекторы проверят дисциплинированность водителей в Московской области

Сотрудники подмосковной Госавтоинспекции проведут в период майских праздников профилактические рейды, направленные на выявление водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения и нарушающих требования к перевозке детей, установленные Правилами дорожного движения.

Более 50 специально организованных «проверочных коридоров» позволят без затруднений в движении проверить максимально возможное количество проезжающего транспорта и выявить нарушителей правил дорожного движения.

При проведении рейдов инспекторы дорожно-патрульной службы будут использовать наиболее эффективный метод выявления административных правонарушений - «массовую проверку», которая позволяет на конкретном участке дороги за минимальный промежуток времени проверить максимальное количество водителей.

Нарушителей ждёт серьёзный разговор с сотрудниками Госавтоинспекции, заслуженное административное наказание и просмотр тематического видеоролика о последствиях человеческой беспечности на дорогах.

## КАШИРСКАЯ ГРЭС ПОДВЕЛА ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ИТОГИ ЗА ПЕРВЫЙ КВАРТАЛ 2018 ГОДА

Каширская ГРЭС, входящая в АО «Интер РАО – Электрогенерация», подвела итоги производственной деятельности за I квартал 2018 года.

За I квартал 2018 года Каширская ГРЭС выработала 202,209 млн кВт\*ч электроэнергии, что на 0,7% меньше, чем за аналогичный период 2017 года (203,686 млн кВт\*ч). Снижение выработки обусловлено графиком нагрузки, заданным Системным оператором. В связи со снижением выработки коэффициент использования установленной электрической мощности также уменьшился до 4,90 (этот показатель за I квартал 2017 года составлял 4,94 %).

Отпуск тепловой энергии вырос на 5,753%, до 99,158 тыс. Гкал (аналогичный показатель 2017 года – 93,764 тыс. Гкал), что вызвано увеличением потребления тепла из-за снижения температуры наружного воздуха.

В марте 2018 года стартовала ремонтная кампания, в рамках которой будут проведены текущие ремонты энергоблоков №№ 1, 2, 3, 5 и К-7А, К-7Б, средний ремонт блока №4 и капитальные ремонты блока №6, турбоагрегата блока №7. Самым крупным и сложным будет капитальный ремонт энергоблока №6, где предстоит полностью разобрать турбину для продления индивидуального срока службы, произвести контроль металла цилиндров турбины, стопорных клапанов, металла всех лопаток, арматуры, трубопроводов. Параллельно работам на турбине будут производиться ремонтные работы на генераторе с выемкой ротора, котлах и вспомогательном оборудовании.

«Ремонтная кампания ведётся в полном соответствии с графиком. От того, как будет ремонтироваться энергетическое оборудование, зависит выработка электрической и тепловой энергии, а значит наличие тепла и света в наших домах», - отметил директор Каширской ГРЭС Олег САВЕЛЬЕВ.

## В преддверии майских праздников Госавтоинспекция Подмосковья предупреждает участников дорожного движения о возможных осложнениях дорожной обстановки

28, 29, 30 апреля, 1 и 2 мая 2018 года, по причине массового выезда и возврата жителей столицы за пределы мегаполиса и обратно, значительно сократится пропускная способность автомобильно-дорожной сети Московской области.

В связи с проведением реконструкции, из-за конструктивных особенностей проезжих частей, наличия регулируемых одноуровневых перекрестков и объектов придорожного сервиса, наиболее сложная ситуация ожидается на автодорогах: М-1 «Беларусь» (19 км, 26-28 км, 45км, 64 км), М-4 «Дон» (21 км, 25 км, 35 км,

49 км), М-5 «Урал» (26 км, 53 км, 65 км, 71 км, 124 км), М-7 «Волга» (25-30 км, 89-94 км), М-8 «Холмогоры» (29-33 км), М-10 «Россия» (43-47 км), а также Егорьевском, Дмитровском, Каширском и Щелковском шоссе.

Управление ГИБДД ГУ МВД России по Московской области рекомендует всем участникам дорожного движения, используя картографические онлайн сервисы, выбирать альтернативные маршруты движения и оптимальные временные промежутки для поездок на личном автотранспорте, а также активно пользоваться услугами

пассажирского автомобильного и железнодорожного транспорта. Необходимо проявлять взаимоуважение по отношению к другим участникам дорожного движения и выполнять распорядительно-регулирующие действия сотрудников Госавтоинспекции.

В случае технических поломок, ДТП, а также при возникновении других сложных нестандартных ситуаций обращайтесь в Центр Управления ГИБДД ГУ МВД России по Московской области по телефону 8-495-688-81-71 или по единому номеру 112. Вам обязательно помогут!

## Первомайское шествие

Традиционное шествие трудовых коллективов состоялось 1 мая в Ступино. Вооружившись знаменами, логотипами предприятий, флагами Ступино, Московской области и России прошли по главным улицам города работники ступинских предприятий.



Каждое предприятие старалось оригинально выделиться, показать свою самобытность и неповторимость, поэтому у каждой колонны были свои транспаранты, шарикорпоративных цветов и флажки и другие опознавательные элементы.

По традиции, на площади города участников шествия приветствовали глава округа Вера Назарова, председатель Совета депутатов Павел Челпан, представители Профсоюзов.

Работники предприятий района, ветераны войны и труда, члены общественных и бюджетных организаций района ежегодно принимают участие в шествии. В этом году колонна прошла по центральным улицам города, финальной точкой маршрута стала городская площадь. Численность ее участников составила около 3000 человек.